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Kiss Attila 1999-ben, 26 évesen csatlakozott az E.ON Csoporthoz, és azóta számos vezetői posztot töltött be 
mind Magyarországon, mind Németországban. 2008 és 2009 között az E.ON Energie AG-nál Magyarorszá-
gért felelős igazgatóként dolgozott. 2009-ben az E.ON Hungária Zrt. energiakontrolling és optimalizációs 
igazgatónak nevezték ki, majd 2011-től az E.ON Ügyfélszolgálati Kft. ügyvezető igazgatói feladatokért volt 
felelős 3 évig. 2014-ben az E.ON Hungária csoport DSO vállalatok vezérigazgatója lett. Az E.ON Hungária Zrt. 
Igazgatóságának 2015 óta tagja. 2018. június 1-től az E.ON Hungária Zrt. elnök-vezérigazgatója, 2020. április 
1-től az ELMŰ-ÉMÁSZ társaságcsoport igazgatóságának elnöke. Vállalatvezetőként vallja, hogy a sikerhez 
olyan csapat kell, amely őszinte, nyitott, a közös célért hajlandó sokat tenni, egyúttal képes tanulni a saját 
hibáiból. Hisz a vitában, közös bölcsességben, a közösen hozott megállapodásokat azonban mindenkinek be 
kell tartania. Felsőfokú tanulmányait Szolnokon, a Kereskedelmi és Gazdasági Főiskolán, majd a Budapesti 
Közgazdaságtudományi Egyetemen végezte. A Buckinghamshire Chilterns University hallgatójaként 2002- 
ben harmadik diplomáját is megszerezte. 

Az E.ON csoport első magyar top vezetőjeként a magyar gazdaság és a hazai energiapiac stratégiai jelen-
tőségű, 8.300 főt foglalkoztató vállalatát irányítja. Mindezt az iparág jelenleg zajló, a két és fél évtizeddel 
ezelőtti privatizáció óta nem látott léptékű átalakulásának középpontjában állva. A többlépcsős, számos vál-
lalatfelvásárlási és értékesítési ügyletet, tőzsdei tranzakciókat és vállalat-leválasztási folyamatot magában 
foglaló tranzakció-sorozattal 2021-re létrejövő új E.ON célja az ügyfelek minél jobb kiszolgálása és az or-
szág sikeréhez való további hozzájárulás, aminek két fő pillére az intelligens elosztóhálózatok üzemeltetése 
és fejlesztése, valamint a személyre szabott és fenntartható energiamegoldások, valamennyi szegmensben. 
Mindemellett lelkes sportoló, maga is triatlonozik. Meggyőződése, hogy az eredmény fókuszáltság kérdése, 
akárcsak a munkában. A kettő erősíti, kiegészíti egymást. 
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